
 Създайте собствен и уникален вид в кухнята  

 Топли природни стилове 

В тaзи съвремененна майсторска кухня, плочките предоставят основния цвят и свързват 

плотовете с цвета на шкафовете. Добър ефект се получава ако се използва камък, вместо 

стандартните керамични плочки. Единственото условие е да се обработи повърхностния 

слой на камъка, за да се предпази от влагата в кухнята.  

 

        Стил по Азиатски  

 Насмолен панел, инкрустиран с трева, удвоява пространството, подобно на прозорец и оставя 

Азиатски стил в кухнята. Смолисти панели се произвеждат по поръчка и се използват главно 

за архитектурни приложения. Комбинирайте с подходящи по цвят аксесоари, за да засилите 

ефекта.  

  

 Средиземноморско вдъхновение 

 Произведени от пещи за глина и покрити с траен гланц, фаянсови плочки са годни за миене и 
непроницаем за петна и влага. Чрез смесването на стандартни цветни глазирани плочки с 
ръчно рисувани декоративни плочки, можете да създадете дизайн, който добавя отличителен 
цвят и модел в стаята, без да харчите много пари. Единственият недостатък на плочките е 
трудното почистване на фугите им. Уверете се, че майстора, който ви лепи плочките ще 
положи водоустойчив силикон или друга смес, за да предпази фугите. Добре е на всеки 6 
месеца да се почистват фугите и да се нанася водопредпазната смес отново. 

  

 Нарисувайте свои собствени плочки 

Създайте уникален дизайн за вашата кухня, като боядисате мозайково бели плочки. 

Необходимо е да използвате специални бои, за да може да боядисвате гланцираните плочки. 

Тези бои са на водно основа, но веднъж нанесени върху плочките стават постоянни и 

устойчиви на вода. Това се получава след изпичане на боядисаните плочки в 300-градусива 

фурна за 30-тина минути. Не се препоръчва използването им за повърхности, върху които се 

приготвя храна. 

 Направете си собствена мозайка 

 Превърнете гърба на вашата кухня в истинско произведение на изкуството с “pique assiette”, 

техниката за създаване на мозайка от парчета счупени порцеланови и керамични 

съдове. Този 60-сантиметров гръб се сглобява чрез натискане на парчета порцелан от 

Викторианската епоха и керамика върху лепило за плочки. След като лепилото изсъхне, се 

нанася фугираща смес за изглаждане на неравностите. За да се направи гърба по-лесен за 

почистване особено след готвене, използвайте по-дребни и/или по-плоски парчета порцелан. 
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